

# ALFÖLD

## POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 67. szám.

Főszerkesztő:  
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. március 24. Szerda

## Ötezer pengős ékszerlopás

Polgáry István Nap uccai lakásából  
ellopták az ékszereket

Nagyarányu ékszerlopás történt az elmúlt napokban Polgáry István gazdálkodó, Nap ucca 6 szám alatti házában. Ismeretlen tettes az egyik szoba szekrényéből egy ezüst kazettából körülbelül 5000 pengő értékű ékszereket vitt el.

A vasárnapi napon a Polgáry család vendégségbe készült és így szükség lett volna néhány ékszere, mely a hálószoba szekrényében levő ezüst ládikában volt elrejtve. Amint Polgáry István a kazettát felnyitotta, meglepetve látta, hogy az ugyszólván teljesen üres, mindössze néhány kisebb ér-

tékű gyűrű és karsatt van benne. Azonnal megállapította, hogy lopás történt és a gazdálkodó felment a rendőrségre hogy megtegye a feljelentést az ismeretlen ékszerlovaj ellen.

A rendőrségről detektívek szálltak ki a helyszíre és lefolytatták a hivatalos vizsgálatot, majd a háziak segítségével összeállították az eltűnt értékű tárgyak listáját. Eszerint a tolvaj az ezüst kazettából elvitt egy pár fülbevalót, mely egy-egy nagy és 9-9 kisebb briliánsal volt kirakva, továbbá két darab egy-egy köves brili-

ángyűrűt, egy nagy köves gyűrűt, melyben egy nagy és három kisebb briliánskő és öt kisebb rubinkő van belefoglalva, végül pedig egy drága arany karkötőórát.

A összes ellopott ékszerek értéke meghaladja az 5000 pengőt. A rendőrség a károsult feljelentésére a legszélesebb körű nyomozást indította meg és az ékszerek pontos leírását megküldte az összes debreceni ékszerészeknek és zálogházaknak, sőt értesítette a budapesti főkapitányságot is és oda is megküldte az ékszerek leírását.

Róma lakossága feihasználja arra is, hogy a hazatért miniszterelnököt ünnepelje. Ma délelőttre az egész Róma lobogódiszbe öltözött s bizonyosra veszik, hogy az évforduló alkalmából a hazatért Mussolini nagy beszédet fog mondani.

### Felakasztotta magát egy matróna

Tragikus öngyilkosság történt tegnap este a közeli Szerep községben.

Özvegy Szabó Dánielné Szikszai Mária 63 éves idős asszony már hosszabb idő óta szenvedett súlyos idegbetegségben s a betegség nagymértékben elkeserítette az idős asszonyt. Több ízben hangzott a is hozzátartozói előtt, hogy meguntta a szenvedést és az életet.

Tegnap este rövid időre egyedül maradt a lakásban. Az alkalmat felhasználta s a lakás gerendájára felakasztotta magát. Mire hozzátartozói észrevették, már segíteni rajta nem lehetett. Meghalt.

Az öngyilkosságot jelentették az ügyészségnek, amely a temetési engedélyt megadta.

### Elfogták a Piac-uccai kasszafurót

Ma délelőtt rádiogrammm érkezett a debreceni rendőrkapitánysághoz, melyben a budapesti főkapitányság közli, hogy Benedek Bélát, a Lukács Andor féle Piac ucca 41 szám alatti fűszerárkereskedésbe történt kasszafurásos betörés főtettesét a detektívek elfogták.

Mint azt annakidején elsőnek írta meg az Alföld, Benedek Béla két tettestársával Tatár József-nél és Kiss Imrével együtt behatolt Lukács Andor Piac ucca 41 szám alatti fűszernagykereskedésébe és ott megfurva a pánccs szekrényt onnan 4000 pengő készpénzt elvitt. A rendőrség bravuros nyomozással már másnap elfogta az egyik betörőt, Kiss Imrét, akivel a pénz egyrésze is megkerült.

Februárban a budapesti detektívek a másik tettest, Tatár József-nét is elfogták. A két betörő bűnügyében a debreceni törvényszék már ítéletet is hozott. Kisst két-évi, Tatár-nét pedig 10 hónapi börtönrre ítélte.

A harmadik tettes, a főbűnös Benedek Béla hivatásos és nemzetközi hírű kasszafuró azonban megugrott és az egész ország detektívjei mostanáig nem tudtak nyomára akadni. Az elmúlt éjszaka aztán a budapesti detektívek a főváros egyik külsőségi vendéglőjében felismerték és elfogták az

Európa hírű kasszafurót, akit a napokban fognak leakisérni Debrecenbe, hogy felelősségre vonják a Piac uccai kasszafurásért.

### Hortobágyi kereskedő hirtelen halála a Magoss György-téren

Kálmánchelyi Károly Nagyhortobágy mátai 49 éves kereskedő tegnap üzleti ügyeinek intézése miatt Debrecenbe utazott. Délután a Magoss György téren járt, amikor hirtelen összeesett. A járókelők segítségére siettek, orvost hoztak, de segíteni már nem tudott

az orvos sem. Kálmánchelyi Károly meghalt. Szívhibával ölte meg.

Értesítették hozzátartozóit, akik intézkedtek a temetést illetően. Minthogy bűncselekménynek gyanúja sem forog fenn, a haláleset ügyében nem indult vizsgálat.

### Ma 18 éves a fasizmus

Mussolini miniszterelnök a Pola cirkálón megérkezett Gaetaba. A kikötőben levő hadihajók üdvözléssel fogadták a Libiából visszatérő Ducet, akinek kíséretében volt Lessona gyarmatügyi miniszter, Alfieri sajtó és propagandaügyi miniszter, Starace, a fasisztapárt főtitkára, Pariani hadügyi államtitkár és Cavagnari tengernagy, tengerészeti államtitkár.

Ciano gróf külügyminiszter üdvözölte elsőnek a partraszálló Ducet, akit a kikötőben egybegyűlt

hatalmas tömeg hosszasan, lelkesen ünnepelt. A kormányelnök fasiszta módra viszonzta a tömeg üdvözlését, majd gépkocsiba szállt. A lakosság szüntelen ünneplése közben hajtattott végig a városban, majd folytatta útját Rómába. Délután négy órakor érkezett Mussolini Rómába, ahol miniszter-társaival azonnal megkezdte tanácskozásait.

Olaszország ma ünnepli a fasizmus fennállásának tizennyolcadik évfordulóját s azt az alkalmat

### Letárgyalják az abádszalóki petíciót

A közigazgatási bíróság tegnap tárgyalta Losonczy István NEP képviselő abádszalóki mandátuma ellen Meskó Zoltán párthivei által beadott petíciót. A tanács a választástvédőknek a petíció ellen beadott alaki kifogásait elutasította és a panasz érdemleges tárgyalását megkezdte. A petíció ügyében összesen 1285 tanut hallgatnak ki.

### Öngyilkosság

Tegnap este hozzátartozói felakasztva, holtan találták meg Detári József 65 éves nagylétai gazdálkodót.

A csendőrség megindította a vizsgálatot, amely minden kétséget kizáróan megállapította, hogy Detári József önszántából vetett véget életének. Bucsulevelet nem hagyott hátra, de az utóbbi időben buskomor volt. Minden valószínűség szerint életunsága miatt követte el végzetes tettet.

Az ügyészség a temetési engedélyt kiadta.

# GYOMORÉGÉST megszüntet a Csokonai Ásványvíz

Megrendelhető: a SZLIUKA cégnél. Telefon: 21-11 sz.



Palermóban a polgári, katonai és párthatóságok jelenlétében vízreboacsították az Orsa nevű 1500 tonnás kísérő- és jelzőhajót.

A cseh minisztertanács jóváhagyta kárpátaljai kormányzó hatásköréről szóló törvényjavaslatot. A javaslat nem a Kárpátalja önkormányzatát jelenti, hanem csak a közigazgatás átesportosítását.

Bunger dr. volt szász miniszterelnök, aki a birodalmi gyűlés épületének felgyújtásával kapcsolatos pörben tárgyaló törvényszék elnöke volt, 67 éves korában meghalt.

A skót munkáspárt glasgowi értekezletén Dollan bizottsági tag kijelentette, hogy az angol kommunista pártot nem lehet független pártnak tekinteni, mert Szovjet-Oroszország nemzetközi és katonai politikájához kénytelen igazodni. A munkásosztály egységfrontjának helyreállítására irányuló indítványt 114 szavattal 76 szavazat ellenében elvetették.

Vilnában vasárnap újabb bombarobbanás történt a nemzeti párt gyűlése alatt. A bombarobbanásnak egy súlyos sebesültje van.

A japán képviselőház ülésén szóba került a Szovjet-Oroszország és japán közötti hajóforgalom kérdése is. Szato külügyminiszter közölte, hogy a Vladivosztojk és Japán közötti hajóforgalom legnagyobb része a szovjet kezében van. A szovjet hallani sem akar arról, hogy a japánok is részesedjenek hajóforgalomban. Japán vladivosztojki főkonzulja utban van Tokióba és a japán kormány rövidesen megfelelő tiltakozó lépést tesz Moszkvában a hajóforgalom tárgyában. Megoldásra vár a határincidensek ügye is. A japán kormány ismételt szövegét Moszkvában a Japán szempontból aggasztó orosz csapatösszevonásokat, de a szovjet semmiféle engedményre nem hajlandó.

A Galathea angol cirkáló és egy földközi tengeri torpedóromboló-raj Gibraltárból hétfőn indultak utnak Tuniszba,



## Hasznos ajándék husvétra

# Böde-féle SONKA

Kapható: Csapó uca 8.

Fióküzlet Kossuth uca 55.

## 150 büntetőparancs a tüntető szociáldemokraták ellen

A szociáldemokrata munkásság március 15-én felvonult a szentesi Kossuth térre. A menet élén két városi képviselő haladt, ők vitték a párt koszoruját, melyről hatalmas vörös szalag lógott le.

Jánoska Tibor rendőrtanácsos letépte a koszorúról a vörös szalagot, az ünnepségen résztvevő több ezer főnyi tömeg pedig meg-

támatta a tüntetőket és letépte vörös kokárdájukat.

A verekedésnek csak a rendőrség tudott véget vetni. A szentesi kapitányság most 150 szociáldemokrata munkás ellen büntetőparancsot adott ki, a két szociáldemokrata városatyát pedig rendőri felügyelet alá helyezte a március 15-i tüntetés és botrány miatt.

## Halálos kettős baleset a kóborló kútya miatt

Kiskunhalason tragikus kettős balesetet okozott egy kóborló kútya. Bakos János gazdálkodó a város alatti tanyájáról megrakott társzékkel a város felé igyekezett s amint lovai felértek a köves-uttra egy kóbor eből megijedve, a kocsit a kövesut vizzeltelelt árkába fordították. A kocsin ült Bakoson kívül felesége és 11 éves János fia is. A leforduláskor Bakos és felesége a vízbe estek, a kisfiú pedig a kocsit alá került. Mire a tanyából hívott segítséggel felemelték a szekeret, akkorra a kisfiú megfulladt a vízben. A tragédia ezzel még nem ért véget.

Az egyik ló eltépte az istrángot és örült iramban vágatott a város felé, ott végigrohant a vasutállomásra vezető faszoron s nekirohant Hlatky Géza államrendőrségi főtisztnek, aki feleségével és családjával a vakációra hazakerülő fia elé igyekezett. A ló olyan erővel ment neki a gyanutlanul haladó Hlatky Gézának, hogy az hat métert zuhant. Beszállították a kórházba, ahol kiderült, hogy koponyaalapú törést szenvedett. — Esméletét azóta egy percre sem nyerte vissza s igen valószínű, hogy a tragikus balesetnek két halálos áldozata lesz.

## Húsvéti tojások és desszertek

legfinomabb kivitelben legolcsóbban

# KONTSEK GÉZA

krt. cégnél.

## Ítélet a szolnoki panamák ügyében

A szolnoki panamák ügyében két napos főtárgyalás után tegnap hirdetett ítéletet a törvényszék.

Bűnösnek mondotta ki a bíróság Farkas Tivadár volt javadalmi hivatali főnököt egy rendbeli sikkasztás és egy rendbeli közokirathamisítás büntetésében és ezért egy évi börtönre ítélte, amit azon-

ban az eltöltött vizsgálati fogsággal kitöltöttnek vett. Bűnösnek mondotta ki Sárközi Ferenc pénztárnokot hivatali sikkasztás büntetésében és öt egy évi és kéthónapi börtönre, Lakatos Sándor pénzbeszedőt hathavi fogházra, Révész Imre pénzbeszedőt kéthavi fogházra ítélte.

Az utóbbi büntetését felfüggesztette.

A bíróság indokolásában kimondta, hogy nyomatékosan enyhítő körülmények számították be a laza ellenőrzést, amely a javadalmi hivatalnál folyt. Farkas Tivadár és Révész Imre az ítéletben megnyugodott, Sárközi Ferenc és Lakatos Gábor fellebbezést jelentett be.

Az ügyész mindanyikuk terhére fellebbezett.

## Hirdetmény

Az Általános Vállalati Rt. debreceni cég közli az érdekeltekkel, hogy az Rt. ez évi közgyűlését április hó 2-án, délután 5 órakor tartja meg a Kassa ut 34 szám alatti telepén, melyre a részvényeseket ezuttal meghívja.

Tárgysorozat:

1. Felügyelőbizottság jelentése. 2. Az 1936 évi üzleti mérleg jóváhagyása. 3. Esetleges indítványok. Az indítványok legkésőbb 1937. évi március hó 27-ig dr. Dusa István ügyész, Domb uca 2 szám alatti irodájában írásban bejelentendők. Debrecen, 1937. évi március hó 23. Gál Gyula sk. igazgató. Dr. Dusa István sk. ügyész. — Egyben közzéteszi az 1936. év üzleti mérlegét.

Mérlegszám: 1936.

Tartozik 1936. dec 31. Ingatlanok 56.000 P. 1936. dec. 31. Kiadások 1.070 P. 1936. dec. 31. Pénzkészlet 200 P. Összesen: 57.270 P.

Követel: 1936. dec. 31. Részvénytőke 50.000 P. 1936. dec. 31. Debrecen város burkolás 5.500 P. 1936. dec. 31. Debrecen város vízvezeték 1195 P. 1936. dec. 31. Hitelezők 575 P. Összesen: 57.270 P. Debrecen, 1936. évi december hó 31-én.

Általános Vállalati Rt. debreceni bejegyzett cég.

Gál Gyula sk.  
Felügyelőbizottság: Kelemen Andor sk. Kelemen Andorné sk. Kelemen Istvánné sk.

OLVASSA ÉS TERJESSZE AZ „Alföld“-et



Szerdán:

„ROHAMCSAPAT ELŐRE“  
izgalmas háborús filmdráma

Megelőzi:

H I R A D Ó REVÜS FILM  
Előadások: 5-7-9 órakor

## A kecskeméti diákság országos mozgalma

A Turul Szövetség Kecskeméti Werbőczy Bajtársi Egyesülete indítványt terjesztett a többi bajtársi egyesületek elé, amelyet azok el is fogadtak. Az indítvány, amely a március 15-i eseményekből indult ki, országos jelentőségű diákmozgalom kezdetét jelenti.

Az indítvány elmondja, hogy a nemrégien lejátszódott események az ifjúság elégedetlenségéből fakadnak, mert elérkezett az ideje annak, hogy az ifjúság érdekében gyökeres intézkedéseket tegyenek, nehogy szélsőséges elemek karjaiba rohanjanak az egyetemek fiataljai.

Ezért az egész ország diákjainak küldöttsége Horthy kormányzó elé fog vonulni, hogy a diákság kenyérkérdései elintézését nyerjenek.

Ezért az egész ország diákjainak küldöttsége Horthy kormányzó elé fog vonulni, hogy a diákság kenyérkérdései elintézését nyerjenek.

### Mielőtt tüzelőszén

### szükségletét beszerezné

feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

## Gabányi Sándor

e szakma legrégebb és legnagyobb széntelepén, ahol SAJÁT SZÉNBÁNYÁNKBÓL szállítjuk a kitűnő minőségű ADÁM-VÖLGYI SZENET, mely ugy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPO U. 28. Ugyanitt mindenféle szén és tüzfifa, kocsz, brikett bármilyen tételben kapható. Telefon. 24-49.

## Gyermekek borzalmas tűzhalála

A Nyiregyháza melletti Geszteréd községben Felföldi Pál gazda feleségével együtt munkába ment és három gyermeküket a lakásban hagyták. Amikor visszatértek munkájukból, mindhárom gyermeket holtan találták. A három apróság felügyelet nélkül maradván a tüzzel kezdett játszani és közben felgyújtották a lakást. Mindhárom halálát füstmérgezés okozta.

Az ugyancsak szabolcsmegyei Nagyhalász községben hasonló tragédia történt.

Balogh József szellér két éves Erzsébet nevű gyermeke felgyújtotta játékból egy éves testvére bölesőjét. A szerencsétlen csesemő szénre égett a bölesőben, míg a kislány füstmérgezés következtében halt meg.

## Verőfényes

szép idő lesz husvétkor.

Még ma vásároljon

## WERNER-től

kalapot, fehérműt, nyakkendőt.

## Darányi miniszterelnök a birtokán tölti az ünnepeket

Darányi Kálmán miniszterelnök családjával tegnap a délutáni órákban Anyácsára utazott. Ott töltik a nagybetűt és a husvétit ünnepeket. Az anyácsai birtokról jár majd be naponta a miniszter-

elnök hivatalába.

Ma Fabinyi Tihamér pénzügyminiszterrel fog tanácskozni a miniszterelnök. A tanácskozás tárgya a pénzügyminiszter április 8-iki expozéja lesz.

## Épület és bútorasztalos munkákat

**Vangor Antal** asztalosmester szakszerűen készít, javít! Olcsó árak! Kossuth-utca 7. szám és Gambrinus átjáró.

## Két párt küzd a hajdunánási mandátumért

A hajdunánási választókerület mandátumáért folyó választási küzdelemben résztvevő három párt közül a tegnapi nap folyamán a Nemzeti Egység Pártja és a Független Kisgazdapárt nyújtotta be ajánlásait dr. Baróthy Zoltán táblai tanácselnök, választási elnökhöz.

A Nemzeti Egység benyújtott

ajánlásainak száma 7061. a Független Kisgazdapárté pedig 4801. A nyilaskeresztesek nem nyújtottak be ajánlásokat, így tehát kiesnek a további küzdelemből.

A jelek szerint a Nemzeti Egység fölényes győzelmet fog aratni a jövő hét keddjén a Kisgazdapárt felett.

## SZÍNHÁZ ZENE-MOZI

A SZÍNHÁZI IRODA

JELENTÉSE:

Strindberg polgári miliőben lejátszó modern passiója és Maeterlinck álszenteskedő hazugságokat ostromozó szatirája nemesak az idei szezon, de a legutolsó 15-20 esztendő legnagyobb leg tisztább legmegrázóbb színházi élménye.

Aki Strindberg Husvétját és Maeterlinck Szent Antal csodáját a nagyheti sorozatos előadásokon meg nem nézi az a művészi és lelki ábitat legbővebb forrásától fordul el.

Minden kulturembernek szüksége van, különösen manapság a magabamélyedés, az eszmélés 5-szinte perceire.

A közönség — hisszük megérte, óhajta és méltányolni fogja azt, amit Nagyheten számára a Csokonai-színház kínál.

HETI MŰSOR:

Kedd március 23 Szent Antal csodája Husvét. B) bérlet.

Szerda március 24 Szent Antal csodája. Husvét C) bérlet.

Csütörtök március 25 Szent Antal csodája Husvét A) bérlet.

Péntek március 26 nincs előadás.

Március 27-én szombaton: Husvét — Szent Antal csodája. D) bérlet.

Március 28-án vasárnap délután 3 órakor: Marika hadnagya. Mérsékelt helyárrakkal.

Március 28-án, vasárnap este 6 órakor; A szűz és a gödölye. Mérsékelt helyárrakkal.

Március 28-án vasárnap este 9 órakor Sztambul rózsája.

Március 29-én, hétfőn délután 3 órakor; Sok hűhó Emmýért. Mérsékelt helyárrakkal.

Március 29-én, hétfőn este 6 órakor Eső után köpenyeg. Mérsékelt helyárrakkal.

Március 29-én, hétfőn este 9 órakor; Csodahajó. Mérsékelt helyárrakkal.

Március 30-án, kedden: Sztambul rózsája.

## Gyermek-kocsik, Sportkocsik, Gyermekjátékcikkek, Kerti butorok

a legmodernebb kivitelben, nagy választékban

## Debreceni Vas- és Rézbútorgyárban

— GYAKRAN visszatérő szék-szorulás, rossz emésztés, vastagbélhurut, felfúvódás, oldalfájás légzési zavar, fejnemű, lehangoltság esetén a természetes „FERENC JÓZSEF” keserűviz gyorsan megélénkíti a gyomor és a belek működését, az emésztést rendbehozza megszabadítja az embert a kellemetlen érzésektől s tiszta fejt és nyugodt alvást teremt.

PAUL KELLER fordulatokban gazdag híres regénye!  
A tél, az erdő és a bércek csodavilága:

## Megváltó szerelem

Egy családott fiatalasszony szenvedése és megváltása  
HANSI KNOTECK és VIKTOR STAAL főszereplésével.  
a Vigszínházban

Előadások: 5, 7, 9 órakor.

## Még nem látta ???

Siessen jegyét megváltani és még ma nézze meg az első magyar történelmi filmregényt: a

## „Pogányok”-at

A „Húngáriá”-ban

Előadások: 5, 7, 9 órakor.



**A piaci árulás  
húsvét előtt**

Közlöm a város érdekelt lakosságával, hogy az érdekeltség részéről előterjesztett kérelem folytán hozzájárultam ahhoz, hogy a piaci árúsítás a helybeli piacokon a húsvét vasárnapját megelőző héten — Nagypéntek napjának kivételével — naponta este 7 óráig legyenek folytathatók.

Polgármester.

**HUSVÉT. SZENT ANTAL  
CSODÁJA**

(Bemutató)

Auguszt Strindberg szimbolikus passziójátékát Békés István fordításában mutatta be tegnap este a Csokonai színház. Strindberg művében megbirja látni és kitudja fejezni a mai moderna embert. Alakjai nem a merev drámai figurák. Előadásában az egyszerűsége törekszik, nála nincs bonyolult előzmény, minden a színpadon történik. A legkisebb motívumokból, lelki rezdülésekből építi ki az eseményt.

A Húsvét előadása nem egyszerű feladat elé állította a debreceni színházat. Az előadásban azoiban mindenki kifogástalanul megállotta helyét. A rendezés gyors tempójú volt. A szereplők átértékelték hivatásukat. Megértették hogy a legegyszerűbb szavak és mozdulatok mögött mély szimbólum van.

Eleonora szerepében Somlay Julia tökéletesen adja vissza azt a leányt akinek érzelmi világát oly mesterien rajzolta meg Strindberg, Kőmives Sándor Elise a legtökéletesebb vergődő, szenvedő alak volt. Szabó Imre, Török Vera, Nagy Endre és R. Nagy Erzszi a tiszta művészetet adva álltak meg a kiszabott nehéz posztokon.

Az est második bemutatója Materlinck Szent Antal csodája szatirikus legendája volt. A szatira méltán csatlakozik a Húsvét mellé. A legendát, nehéz hangjait helyesen citalálva, figuráit eleven színekkel megrajzolva adták a szereplők: Halassy Mariska, Kőmi-S. Thuróczy Gy. Herceg L. Alsze-gy L. és Kamerás Gyula.

Erthetetlen és megdöbbentő az a fagyos közönyösség amellyel a közönség a tiszta művészetet nyújtó darabokat fogadta Premier ellenére negyed ház volt csupán. (es.)

**ELÁRVEREZÉK**

Hosszupályiban 2110 P re beesült ingóságokat, deszkákat, gerendákat, egyéb faárúkat, butorokat, gó-rét, stb. 1937. március hó 24-én délelőtt fél 10 órakor.

Derecske, 1937. március 2.  
Margittai sk.  
birósági végrehajtó.

— TÖKÉLETES és tartós il-latszerek legrégibb legolcsóbb for-rása FÖLDES VEGYESZ Bika-épület Vigmozinál.

— BÖRKESZTYÜT Combinét, Reformnadrágot harisnyát Olesón **Petriknél** SZENTANNA-U 5 Telefon 12-44,

**Dióbél**

naponta frissen törve I. rendű kí-lója P 2.20. II. rendű kilója P 2.00 Aszalt szilva kilója P. 0.82. MA-ZSOLA kilója 1.36 P. DIÓTÖRÖ-DE, HONVED-UTCA 9, (udvar-ban.)

— HA ELADÓ könyve van forduljon bizalommal SPRINGER JÓZSEF könyv, papír, fotocikkék szaküzletéhez hol jó pénzért értékesítheti.

**AZ „ALFÖLD” TELI KIS MENETRENDJE**  
A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
			sz.	4:52	Bpest nyugati
			"	6:41	Tiszalök
szgy.	2:10	Bpest	"	6:51	Tiszafüred
sz.	5:00	Nyirábrány	"	7:00	Nyiregyháza
"	5:10	Tiszalök	"	7:01	Nagykerek
"	5:15	Nyiregyháza	"	7:10	Nyirábrány
"	5:42	Füzesabony	sz.	7:11	Bpest
m.	6:08	Nagykerek	gy.	7:29	Balmazújváros
"	6:13	Püspökladány	sz.	7:40	Nagyléta Vértess
gy.	7:15	Bpest	"	8:28	Tiszalök I
sz.	7:30	Hajdunánás	"	8:59	Püspökladány
m.	7:52	Nagyléta Vértess	m.	9:00	Nyiregyháza
sz.	8:00	Szerencs	sz.	10:07	Nagyléta-Vértess
v.	8:10	Nyirábrány	sz.	11:26	Miskolc
m.	9:25	Derecske	m.	11:30	Hajdunánás
gy.	11:58	Nyiregyháza	m.	11:36	Nyirábrány
seb.	12:00	Bpest nyugati	"	11:40	Derecske
sz.	12:05	Füzesabony	sz.	11:50	Bpest nyugati
"	12:21	Tiszalök	gy.	12:19	Füzesabony
"	12:25	Nyirábrány	sz.	13:52	Bpest nyugati
"	13:22	Bpest keleti	sz.	14:15	Nagykerek
"	13:25	Nagyléta Vértess	sz.	15:24	Bpest
"	14:16	Nagykerek	gy.	15:34	Tiszalök I
m.	14:19	Balmazújváros	sz.	16:45	Balmazújváros
sz.	14:20	Szerencs	"	16:45	Nyirábrány
m.	14:25	Nyirábrány	sz.	16:54	Nagyléta Vértess
sz.	14:30	Tiszalök	sz.	17:04	Nyiregyháza
gy.	15:26	Nyiregyháza	gy.	18:31	Nagykerek
gy.	17:09	Bpest nyugati	sz.	18:39	Nyiregyháza
sz.	18:46	Nyirábrány	sz.	18:41	Bpest nyugati
"	18:50	H-büszörmény	gy.	20:08	Füzesabony
"	18:51	Nyiregyháza	sz.	20:46	Nyiregyháza
"	18:58	Nagykerek	gy.	20:49	Tiszalök
v.	19:00	Tiszafüred	sz.	21:23	Nyirábrány
sz.	19:30	Nagyléta Vértess	sz.	21:29	Bpest keleti pu.
			seb.	21:38	Miskolc
gy.	20:50	Bpest	sz.		
sz.	21:36	Nyiregyháza			
sz.	22:00	Bpest			



IRTA: SZENES JENŐ

31

Utjában az üres székeket félredobálta, óriási ökleit a levegőben lóbált. A teremben a láрма elhalt, feszült csend lett, Minden szem a sarokasztal felé tekintett. Nagy szenzáció volt készülöben. Késelő Joe és Csonttörő Fred mindjárt összeapsnák!

A megsértett lovag odaért az asztalhoz. Öklével leseperte a poharakat, egy pillanatra belebámult a Joe arcába. Az villámgyorsan ugrott fel. A következő pillanatban Fred súlyos ökle Joe arca felé sulytott. Az utolsó, szemvil-lanásnyi időben kapta félre a fejét. Fred ökle a levegőben zugott

al a Joe feje mellett.

Kés villant Joe kezében, a más-sik azonban nem késett, rettenetes ökle irtózatoss erővel vágódott Joe jobbkarjára. A kés lekoppant a földre.

Joe fájdalmasan felnyögött. Csont törő Fred már gyözött, de nem akart megelégedni ennyivel, Okle ismét ütésre emelkedett.

Karl önkénytelenül avatkozott a dologba. Szinte gépiesen lökte meg Fredet. Az ütés célt tévesztett s a férfi a lendülettel majd-nem elvágódott. Rettenetes káromkodás közben fordult szembe Karllal.

— Te féreg, te merészeltél? — ordította torkszakadtából.

A teremben halk zsongás ke-ltezett. Fred, mielőtt Karl védekezhe-tett volna, balkezelével elkapta a mellén a ruhát rettenetes jobbja-t lengetve csapott Karl arca felé. Ha az ütés talál! Karl arca felis-merhetlenné válik.

Karl azonban mint egy fiatal nádszál hajlott oldalra. Az ütés elsüvitte a füle mellett.

Nem késett egy tized másod-percet sem. Maga előtt látta Fre-szögletes előreugró állát. Megakad dályozhatatlanul, gyakorlott moz-dulattal helyezte el egy igen erős ütést Fred álkapcsára. A bandita egy pillanatra megtántorodott bam-ba arccal nézett ellenfelére. Ezt az

időt ismét kihasználta Karl egy balkezeslengőtést helyezte el a csontos állon.

Fred megfordult tengelye körül s mint egy liszteszák dőlt végig a földön.

A helyiségben fényvető csend lett, olyan nyári vihar előtti csendesség. A vihar nemsokára ki is tört.

Valaki elordította magát.—Elin-tézték Fredet!

Egy perc alatt a terem felzak-latott méhkassá vált.

(Folytatjuk.)

**Windsor hercege  
Fanciaországba  
készül**

Windsor herceg a húsvét ünnepek után körülbelül egy hónapot a Salzkammerguton levő Sankt Wolfgang üdülőhelyen tölt el, ah-azl ahol már villát is bérletk szá-mára. Környezetében megerősítik azt a hírt, hogy a sankt-wolfgangi üdülése után Windsor hercege Franciaországba utazik.



Mérsékelt déli légáramlás sok helyütt eső. A hőmérséklet csöke-nése várható.

**ALFÖLD**  
POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős  
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS  
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS  
és Csuka László nyomdávalalátánál,  
Debrecen Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Csuka László

**ALFÖLD**

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja.  
Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér.  
Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P.  
Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Debrecen, Piac utca 41 szám.

**RENDELJE MEG MÉG MA!**

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

**teljesen ingyen közöl**  
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!